



3月3日: 全国政协十二届二次会议下午3时开幕

两会 日历

□据 新华社

全国政协十二届二次会议将于3月3日下午3时在北京人民大会堂开幕。

开幕会上,2000多名全国政协委员将听取和审议政协全国委员会常务委员会工作报告和政协全国委员会常

务委员会关于政协十二届一次会议以来提案工作情况的报告。

据了解,中央人民广播电台、中央电视台、中国国际广播电台将对开幕会俞正声作全国政协常委会工作报告进行现场直播;中央重点新闻网站将对开幕会作实时报道。

3日下午,十二届全国人大二次会议各代表团召开会议,推选团长、副团长;审议大会主席团和秘书长名单草案;审议大会议程草案。



图说 两会

3月2日,首都国际机场为抵达的全国人大代表提供贴有标签的瓶装矿泉水,代表可自行做标记,避免错拿和浪费。“实名制”瓶装矿泉水还将在今年的全国两会上亮相。 新华社记者 金良快 摄

全国政协十二届二次会议举行新闻发布会 大会新闻发言人回答记者提问

空气污染是目前最大的民生问题

□新华社记者 李斌 熊争艳 孙铁翔

全国政协十二届二次会议2日下午在人民大会堂举行新闻发布会,大会新闻发言人吕新华向中外媒体介绍本次大会有关情况并回答记者提问。

吕新华宣布,全国政协十二届二次会议定于3月3日下午3时在人民大会堂开幕,3月12日上午闭幕。目前,大会各项筹备工作已经全部就绪。

全国政协委员被撤销资格是个别现象

在回答有关全国政协委员被撤销委员资格的问题时,吕新华说,从全国政协委员整体来看,这是个别现象。政协委员应该珍惜自己的荣誉,遵纪守法,严于律己,维护形象,任何人如果违法违纪都应受到依法查处。

国际社会不允许日本开历史倒车

在回答如何破解中日关系僵局的问题时,吕新华说,日本领导人一方面口口声声说要与中国领导人会面对话,另一方面却置中日关系和地区稳定于不顾,损害邻国利益、伤害亚洲国家人民的感情,还不断制造军事紧张、扩充先进武器装备,暴露出彻头彻尾的两面派和“地区麻烦制造者”的嘴脸。日本政治右倾化持续发展,未来的发展令人担忧。

他表示,我们也注意到,国际社会和日本国内主张正义的党派、政治家、媒体和民众对此也表达了忧虑。日本人民不希望日本重蹈覆辙,国际社会

更不允许日本开历史的倒车。

希望蓝天白云不是遥远的梦

在回答记者关于雾霾的问题时,吕新华表示,空气污染是目前最大的民生问题,老百姓迫切期待改善空气质量。为应对大气污染的严峻形势,国务院去年制定了《大气污染防治行动计划》,我们称为“大气十条”。最近,李克强总理又召开国务院常务会议专题研究,各级政府也立下了壮士断腕的决心。全国政协高度关注空气污染问题,去年专门就此问题召开双周协商座谈会。希望政府进一步加大防治力度、依法监督,企业也要履行社会责任,公民积极参与,形成合力。这样整治大气污染才会有成效。空气污染治理是一个艰巨和持久的过程,希望蓝天白云不是一个遥远的梦。

企业“走出去”定有更宽松发展环境

在回答有关我国民营企业在加快“走出去”后遭遇困难的问题时,吕新华说,去年全国政协考察组赴浙江考察,提出加大对民营企业的金融服务力度,尽快制定对外投资法等法律,对海外投资经营活动实行登记备案制,充分发挥行业协会、中介组织对境外投资的服务和促进作用等建议。我们相信,企业“走出去”一定会有更宽松的发展环境。

吕新华还就党的作风建设、香港特别行政区行政长官普选、农民建筑工人工资索赔难、少数民族地区青年就业等问题回答了记者提问。

全国政协十二届二次会议已收到提案 1130 件

□新华社记者 胡浩

记者2日从全国政协十二届二次会议提案组获悉,截至2日17时,已收到委员提案1130件,立案637件。

据介绍,今年的提案着重围绕全面深化改革和经济、政治、文化、社会、

生态文明“五大建设”中的一些重点、难点问题,从不同的角度提出意见建议,如城镇化建设、区域经济发展、金融财税体制改革、生态环境保护、科技自主创新、防范和化解地方债务风险、转变政府职能、教育综合改革、医药体制改革等。

马化腾、梁耀辉缺席今年两会 金道铭、丁雪峰全国人大代表职务被罢免

□据 新华社

参加十二届全国人大二次会议的广东代表团100多名全国人大代表2日下午启程赴京。记者获悉,腾讯公司董事会主席兼首席执行官马化腾、中源石油集团国际有限公司董事长梁耀辉和揭阳市政协副主席李林楷等3名代表请假,将缺席会议。

腾讯公司回应称,马化腾代表由于腰椎旧患,需遵医嘱休息静养,代表建议将在会后提交。李林楷代表也表示

因病不能出席。梁耀辉代表联系不上,记者拨打梁的手机,被转秘书台后无人接听,广东代表团工作人员也没有提及梁的请假事由。

2日下午,山西省第十二届人民代表大会常务委员会第八次会议,表决通过了省人大常委会关于撤销金道铭山西省第十二届人民代表大会常务委员会副主任职务的公告,表决通过了省人大常委会关于罢免金道铭、丁雪峰(山西省吕梁市原市长)第十二届全国人民代表大会代表职务的决议。

容威家电 容威商城 容威服务总是领先一步 三金冠店 容威网上商城 www.rongwei118.com

容威家电 容威商城 线上线下双线同价

买家电

再等4天

第一次装修,3月7日至9日开业活动

累计销售家电280万台 真正的三金冠店

累计接待顾客396万人次,回头客占68%

累计安排2000名员工就业,大部分现已成为老板

十四年前供应商骑着自行车来签合同

十四年后供应商开着宝马奔驰来祝贺

14年
容威家电上海店

百家品牌齐祝贺 容威家电上海市场店重装开业!

容威家电 O2O 模式全面启动

开业当天加容威家电服务二维码送礼品一份

开业当天加容威家电服务二维码凡消费立减100元

进店来就送 购物满就赠 积分送好礼

满千返百 刷卡有礼 购物出国游



地址: 上海市场步行街南段8路车站旁 电话: 64270056 18537980173